

UNIVERZITA KARLOVA

Přírodovědecká fakulta

**Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba závěrečné práce**

Akademický rok: 2016/2017

Student: Pavel Rusko
Datum narození: 23.05.1990
Identifikační číslo studenta: 59001534

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Demografie
Forma studia: prezenční
Studijní obor: Demografie
Identifikační číslo studia: 420828
Datum zápisu do studia: 20.09.2013

Název práce: Vplyv demografických zmien na trh nehnuteľností
Jazyk práce: slovenština
Jazyk obhajoby: čeština
Obor práce: Demografie
Vedoucí: RNDr. Tomáš Kučera, CSc.
Oponent(i): doc. PhDr. Alice Velková, Ph.D.

Datum obhajoby : 11.09.2017 **Místo obhajoby :** Praha

Termín: 1. opravný termín

Průběh obhajoby: Student na úvod představil téma své diplomové práce, ve které se zabýval demografickými změnami a jeho vlivem na trh nemovitostí na Slovensku v období 1990 až 2060. Prezentoval faktory, které mají na poptávku po nemovitostech vliv a teorie s tématem související. Dále se věnoval použitým datům a podrobněji metodice. V druhé části prezentace představil s pomocí několika grafů hlavní výsledky své diplomové práce. Na závěr shrnul, že stárnutí populace se negativně projeví na poptávce po nemovitostech. Vedoucí práce celkově zhodnotil, že práce nespĺňuje obsahové ani formální požadavky kladené na diplomovou práci. Jako nejzávažnější nedostatky jmenoval nahodilé používání odborných pojmů, nevhodné formulace, nesoulad objektu a předmětu výzkumu, nepřesnosti v metodické části práce a velké množství formálních nedostatků. Také oponentka měla k práci řadu výhrad závažného charakteru. Ve svém posudku mimo jiné uvedla, že práce nespĺňuje obsahové ani formální kritéria na tento typ práce, jde o povrchní vhlad do studované problematiky a že autor opomenul některá důležitá fakta při interpretaci dat a nevyužil ani všech dostupných relevantních dat. Autor se vyjádřil k některým poznámkám z posudků. V následné diskusi byly diskutovány další problematické aspekty předkládané práce. Komise se jednoznačně shodla, že práci k obhajobě nepřijímá.

Výsledek obhajoby: neprospěl/a

Předseda komise:	prof. RNDr. Jitka Rychtaříková, CSc. (přítomen)
Členové komise:	doc. RNDr. Jiřina Kocourková, Ph.D. (přítomen)
	RNDr. Olga Kurtinová, Ph.D. (přítomen)
	Ing. Jaroslav Kraus, Ph.D. (přítomen)